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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN  
DE GEMEENTERAAD 

_______________________________________ 
 

Zitting van 28 april 2022 
 

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter 
Jos Sypré, burgemeester 

Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky 
Reynaert, schepenen 

Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Jef Vansteenhuyse, Lode 
Vanneste, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, Anja Coens, Kurt 

Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Branco François, 

Arthur Mortier, Els Vyncke, gemeenteraadsleden 
Els Declerck, algemeen directeur 

Verontschuldigd: Barbara Vandenbrande, Christine Stroobandt, gemeenteraadsleden 

Afwezig: / 

 

 

ERKENNINGSREGLEMENT SPORTORGANISATIECOMITÉS  
 

De raad, 

 

Aanleiding en bevoegdheid 

Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur.  

Feiten en voorgeschiedenis 

Het erkenningsreglement is verouderd en aan een update toe. 

Argumentatie 
Er wordt voorgesteld om volgende wijziging aan te brengen aan het erkenningsreglement: 

• Artikel 11: 

 
Er wordt voorgesteld dat het dossier voor erkenning steeds ter advies wordt voorgelegd aan de 

adviesraad Sport & Beweging.  Waarna het vervolgens, samen met dit advies, ter goedkeuring wordt 
voorgelegd aan het college.  Er wordt voorgesteld om het volgende toe te voegen aan dit artikel : 

 

Indien de adviesraad Sport & Beweging niet rechtmatig kan samen komen, zal het dossier bij 
uitzondering zonder advies kunnen worden voorgelegd aan het CBS. 
 
Er wordt tevens voorgesteld dat de aanvragen voortaan ook minimum 3 maanden op voorhand, 

voor aanvang van het evenement, ingediend worden.  Er wordt voorgesteld om het volgende toe te 

voegen aan dit artikel: 
 

De erkenningsaanvraag kan doorheen het jaar ingediend worden, maar dient minimum 3 maanden 
voor het sportevenement te worden ingediend. 

De wijzigingen zullen geen gevolgen hebben voor de sportorganisatiecomités die momenteel al erkend zijn. 

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Patricia Waerniers, bevoegd voor sport. 

Verwijzingsdocumenten 

Erkenningsreglement sportorganisatiecomités 

Tussenkomsten 

Er zijn geen tussenkomsten. 

Beslist 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1: Het gewijzigde erkenningsreglement voor sportorganisatiecomités wordt goedgekeurd. 
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald in 

artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur. 
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Gecoördineerd erkenningsreglement Sportorganisatiecomités  

Artikel 1: Visie 

Met de aanvraag tot erkenning verbinden de sportorganisatiecomités zich ertoe te streven 
naar een goede verstandhouding met de andere sportorganisatiecomités en sportverenigin-
gen zoveel als mogelijk samen te werken ten einde enerzijds de sportaccommodatie optimaal 
te benutten en anderzijds de beste kwaliteit van het sportaanbod na te streven.  

 

Artikel 2: Aard 

Komen in aanmerking voor erkenning: 
1. Verenigingen zonder winstoogmerk; 
2. Feitelijke verenigingen. 

 

Artikel 3: 
Komen niet in aanmerking voor erkenning als gemeentelijke sportorganisatiecomité: 

1. Een vereniging die via andere gemeentelijke erkenningsreglementen reeds erkend 
wordt als gemeentelijke sportvereniging, jeugdvereniging of als gemeentelijke cultu-
rele vereniging. 

2. Een vereniging die als een subvereniging onderdeel uitmaakt van een andere ver-
eniging welke via een gemeentelijk reglement wordt gesubsidieerd. 

 
Artikel 4: 

Om door de gemeente erkend te worden als een sportorganisatiecomité moet deze vereni-
ging bestaan uit een groep mensen die zich structureel en duurzaam hebben georganiseerd 
met als primaire doelstelling het organiseren van een sportevenement.  

 

Artikel 5: 

Het sportorganisatiecomité moet beschikken over eigen statuten of indien niet voorhanden 
minstens over een huishoudelijk reglement. Dit document dient bij de erkenningsaanvraag 
toegevoegd te worden en kan nadien te allen tijde worden opgevraagd door de sportdienst. 

 

Artikel 6: 

Het sportorganisatiecomité moet een autonoom bestuur hebben met minstens 2 personen. Er moet een 
taakverdeling zijn met minstens een voorzitter en een secretaris. 
 

Artikel 7:  

De zetel van het sportorganisatiecomité moet in de gemeente Beernem gevestigd zijn. 

 

Artikel 8:  

Het sportorganisatiecomité heeft een werking in het Nederlandse taalgebied. Het sportorgani-
satiecomité dient het Nederlands te gebruiken bij haar werking en organisatie. Alle gegevens 
en documenten van het sportorganisatiecomité dienen in het Nederlands aanwezig te zijn op 
de zetel.  

 

Artikel 9: 

Om door de gemeente als een Beernems sportorganisatiecomité erkend te kunnen worden, 
moet het door het comité georganiseerd sportevenement volledig of gedeeltelijk doorgaan in 
Beernem. Indien gedeeltelijk moet minstens de start en aankomst plaats vinden in Beernem 
(volgens de aard van de sport). Een evenement welke meerdere opeenvolgende dagen in be-
slag neemt wordt als één geheel beschouwd, wat impliceert dat de start op de eerste dag en de 
aankomst op de laatste dag in Beernem moet plaats vinden. 
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Artikel 10:  

Het organisatiecomité moet voldoende verzekerd zijn. Het comité voorziet minstens een verze-
kering lichamelijke ongevallen en burgerlijke aansprakelijkheid voor zijn medewerkers. 

 

 

Artikel 11:  

De erkenning kan men verkrijgen door te voldoen aan de hierna beschreven procedure: 

- De aanvraag tot erkenning wordt door het sportorganisatiecomité op de daartoe be-
stemde formulieren ingediend bij de sportdienst. Het reglement en de aanvraagformu-
lieren zijn beschikbaar op de sportdienst. De erkenningsaanvraag kan doorheen het 
jaar ingediend worden, maar dient minimum 3 maanden voor het sportevenement te 
worden ingediend. Voor meerdaagse sportevenementen wordt de startdatum in aan-
merking genomen. Van zodra de sportdienst over alle nodige documenten beschikt, 
wordt het dossier ter advies voorgelegd aan de adviesraad Sport & Beweging. Samen 
met het advies van de adviesraad Sport & Beweging wordt het dossier vervolgens ter 
goedkeuring aan het College van Burgemeester en Schepenen voorgelegd. Indien de 
adviesraad Sport & Beweging niet rechtmatig kan samen komen, kan het dossier bij 
uitzondering zonder advies ter goedkeuring worden voorgelegd aan het College van 
Burgemeester en Schepenen.  

-  Indien zich in de loop van het jaar geen wijzigingen in de vereniging hebben voorge-
daan wordt de erkenning elk jaar stilzwijgend verlengd. 

- Ten laatste 2 weken na beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen 
wordt de vereniging op de hoogte gebracht van de beslissing. 

- Het sportorganisatiecomité heeft 1 maand de tijd om na het verkrijgen van de beslis-
sing beroep aan te tekenen bij het College van Burgemeester en Schepenen. 

 

Het erkenningsreglement sportorganisatiecomités is goedgekeurd in de gemeenteraad van 28 
april 2022 en is bekendgemaakt op www.beernem.be op 4 mei 2022 

 

 

http://www.beernem.be/

